

令和7年8月

愛読者各位

株式会社日本法令 出版部

『最旬 労働法教室 Vol.1』

お詫びと訂正

下記の通り、本書中に誤植がございました。訂正いたしますとともに、みなさまに謹んでお詫び申し上げます。

記

■60頁 上から7行目

誤 ～部分フレックスとういのも、曜日～

正 ～部分フレックスと**いう**、曜日～

■123ページ 上から6～7行目

誤 ～おいて、2022（令和4）年9月に～

正 ～おいて、**2020**（令和**2**）年9月に～

■172ページ 上から2行目

誤 ～労働力の強化が考えらえる。

正 ～労働力の強化が考え**られ**る。

■180ページ 上から21行目

誤 最一小判令和5・7・20 労判1292号5頁（学校法人明德学園事件）

正 最一小判令和5・7・20 労判1292号5頁（**名古屋自動車学校**事件）

以上